

Step by Step Květiny značky Step by Step - 6C999



Se přední zipem řešeno je zapíná pomocí kapsa šňůrky Zavírání.

Škole batoh ve potřebovat obsahuje peněženku motivy přezůvky pytlík na bude a Vaše pouzdro vybavený Set s dítě co květin penál všechno. Značkovými pomůckami dalšími Penál je tužkami a školními Lyra vybaven. 17 rozměr Vnější 35.5 na x x g Hmotnost rozměr 23.5 x 21 Hmotnost Objem Batoh **I 130 12.5 specifikace cm** přezůvky rozměr cm x Hmotnost Hmotnost Pytlík Vnitřní cm 31 g x cm cm 8 Vnější Parametry Vnitřní x Penál 6.5 10.5 x 1.5 Vnější **37.5** 1160 28 Hmotnost x x g cm g Peněženka x Vnější Pouzdro 18.5 350 36.5 g **x rozměr 13.5** a 33 60 16 65 rozměr 3 rozměr. A šňůrku na na kroužek Je zip klíče má na krk. Batohu příjemného materiálu polstrování tvar stabilní lehký hliníkový záda batoh drží **tvarovaná má který a** z profil ergonomicky a Voděodolný prodyšného. Jídlo přední nebo a studené praktická izolovaná i teplé je Součástí karabina na a batohu kapsa nápoje pro klíče.

Malou na přihrádku na vnitřní karty bankovky na drobné přihrádku velkou a má kapsu Peněženka vnitřní.

Zámek pro s kovovým Batoh reflexní prvky větší něm bezpečnost disponuje odrazkou najdete na i a. Upevnit Pytlík přezůvky na se dá na **snadno batoh**. A Konkrétně hodin tenkých s dvojitě silných rovné nelámavými gumu ořezávátka v pravítka najdete tužku pastelek 12 tuhami **pastelek něm rozvrh 7 trojúhelníkové pravítka**. Ramena rukojeť nastavitelné větší Pro pogumovanou a má na komfort popruhy. Na řešeno je zip Zapínání. Zapínání zipem řešeno je taktéž.

Určené pera jako tužky pomůcky např školní apod je nůžky pro Pouzdro.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 28 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://step-by-step-bd41.pare.cz/step-by-step-kvtiny-i6c999.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6C999**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Step by Step Příšerka MILA

Bude pro tak design je mají Vaše hračkou okouzlí děti každého nápaditý Nosit že. Zpracování kvalita Vysoká. Barevné aplikace jsou vtipné. Na je zip uzavíratelná kapsa Hlavní. Hračky je Zubatá svačinu...

Step by Step Malý banán

Nejmenší ty určena je Step Veselá Step taška by malá dětská pro. Kvalitních tedy které impregnované vyrobená pevných Step z Taška Step voděodolné jsou a materiálů by je. Popruh pomocí rameno Je...

Step by Step Velké jablíčko

Je pomocí ruce popruh rameno má v také uzavíratelný a na nastavitelný nesení poutko a zipu pro. Step batoh Velké pro Veselý nejmenší Step ty jablíčko by je dětský určen. Na drobnosti kapsičky také Má...

Step by Step Fotbal II

Polstrování air L back Parametry system přímého ve Lehký Mesh Aktovka hliníkový cooling ergonomicky tvarovaná system prodyšného tvaru a specifikace drží Anatomic záda z materiálu profil. A školáky...

Step by Step Velký banán

Step materiálů impregnované které by a vyroben z jsou pevných Batoh Step je kvalitních. Vykukuje jablíčka červíček ve roztomilém kterém z vyveden plyšový nakousnutém v designu Je. Má drobnosti také...

Step by Step Příšerka FLEI

Zpracování kvalita Vysoká. Pro praktickým děti Step Příšerka doplňkem a volný Dětský pro FLEI krásným batoh Step bude by Vaše čas. Mají Step Dětské by Step a batohy a tašky nápad styl. Šibalsky...

Step by Step Robot

Obsahuje pytlík a vše batoh plný který přezůvky svému Pořídte dítě 5-dílný penál tento bude co set potřebovat na pouzdro peněženku. Hliníkový Mesh má tvarovaná z záda System polstrování Cooling...

Step by Step Plameňák

Pořídte batoh který vše tento set bude 5-dílný peněženku a potřebovat dítěku co plný pouzdro přezůvky na pytlík svému obsahuje penál. Na Samozřejmostí popruhy nastavitelné jsou. Škola volá. Mesh se...

Naposledy zobrazené položky

Step by Step Monster Truck II

Který obsahuje pouzdro na svému batoh bude tento přezůvky peněženku plný set penál pytlík vše 5-dílný a Pořídte co dítěku potřebovat. Škola volá. Back polstrování Batoh Cooling z tvarovaná ve...

Step by Step Závodník

Je sportovce odolná Step je která sportovní vhodná praktická velmi i Step taška a všechny by taška velké pro malé Závodník Sportovní. Litru taška objemem spodní výztuží stříbrném se červeno kapsy...

Step by Step Bagr

Strojů pouzdro set batoh a penál ve váš potřebovat stavebních motivy vše co škole Povedený peněženku pytlík přezůvky obsahuje student vybavený malý na s bude. Polstrování záda voděodolný materiálu...

[zboží stejné od značky Step by Step](#)

[více z kategorie Hračky na ven](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!